

Xokfy; j fnukd& 01-10-2014— ग्वालियर शहर में प्रत्येक वार्ड में समानता से विकास कार्य कराये जा रहे हैं व शहर भर के नागरिकों को मूलभूत सुविधायें उपलब्ध कराने के लिये नगर निगम द्वारा बेहतरीन कार्य किये जा रहे हैं। उक्ताषय के विचार भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने गत दिवस वार्ड क्रमांक 18 दीनदयाल नगर में आयोजित विकास कार्यों के लोकार्पण एवं भूमिपूजन अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर प्रदेश सरकार की महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, क्षेत्रीय पार्षद श्रीमती पुष्पा शर्मा सहित अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

फोटो— 7506

111 QhV Åpk jk"Vh; /ot Xokfy; j 'kgj ds fy; s xkjo dh ckr & dshh; ea-h Jh ujnzh fl g rkej

Xokfy; j fnukd& 02-10-2014— ग्वालियर शहर में 111 फीट ऊंचा राष्ट्रीय ध्वज हम सबके लिये गौरव की बात है तथा आज हम सब यह संकल्प लें कि हमारा राष्ट्रीय ध्वज इतना ऊंचा हो कि हर देश से दिखाई दे। उक्ताषय के विचार भारत सरकार के इस्पात, खनन, श्रम एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज थीम रोड कटोराताल पर नगर निगम एवं लॉयन्स क्लब के सहयोग से 111 फीट ऊंचे राष्ट्रीय ध्वज का लोकार्पण अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में व्यक्त किये। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने की।

थीम रोड पर राजमाता श्रीमंत विजयाराजे सिंधिया जी की छत्री के सामने फोटो पाईट पर नगर निगम एवं लॉयन्स क्लब सिटी द्वारा जनभागीदारी से 111 फीट ऊंचे राष्ट्रीय ध्वज की स्थापना की गई है जिसका लोकार्पण आज अतिथियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर विधायक श्री नारायण सिंह कुषवाह, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, संभागायुक्त श्री के.के. खरे, कलेक्टर श्री पी. नरहरि, निगमायुक्त श्री अजय गुप्ता, महाराजा मान सिंह संगीत विष्वविद्यालय की कुलपति श्रीमती स्वतंत्र शर्मा, जीवाजी विष्वविद्यालय की कुलपति श्रीमती संगीता शर्मा, पूर्व महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर, भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष श्री वेदप्रकाश शर्मा, भाजपा के जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, स्वदेश के संपादक श्री लोकेन्द्र पाराषर, वरिष्ठ वैज्ञानिक डॉ. आर.बी. गर्ग, महावीर चक्र विजेता श्री बलवान सिंह, सीमा सुरक्षा बल के डी.आई.जी. श्री परमिन्दर सिंह वैष, डी.आई.जी. श्री अरुण तांबे, लॉयन्स क्लब के पदाधिकारी श्री नितिन मांगलिक, श्री राजेन्द्र सेठ, डॉ. राकेश रायजादा, श्री मनीष गोयल, श्री प्रदीप शर्मा, श्री सुधीर वाजपेयी, श्री साकेत गुप्ता सहित सैकड़ों की संख्या में गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

फोटो— 8073

i R; d ukxfjd ys LoPNrk dh ftEenkjh % egki ksj Jherh I eh{kk xqrk

Xokfy; j fnukd& 02-10-2014— शहर को साफ व स्वच्छ रखने के लिये नगर निगम के कर्मचारी तो अपना कार्य करते ही हैं साथ ही शहर के प्रत्येक नागरिक को स्वच्छता अभियान को एक संकल्प के रूप में लेना चाहिये तथा हर व्यक्ति यह जिम्मेदारी ले कि वह अपने आसपास गंदगी नहीं होने देगा तथा न स्वयं ही गंदगी फैलायेगा और कचरा नियत स्थान पर ही डालेगा तभी स्वच्छता अभियान का मिशन सफलतापूर्वक पूर्ण हो सकेगा। उक्ताषय के विचार महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता गांधी जयंती के अवसर पर देशभर में प्रारंभ किये गये भारत स्वच्छता अभियान को ग्वालियर में प्रारंभ करने अवसर पर व्यक्त किये। इस अवसर पर

बालभवन से डोर टू डोर कचरा संग्रहण के लिये शेष बचे वाडों के लिये वाहनों को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया गया। बालभवन में आयोजित कार्यक्रम में सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, जनकार्य प्रभारी श्रीमती पुष्पा शर्मा, पार्षद श्रीमती आषा राठौर, पूर्व पार्षद श्रीमती विनती शर्मा, श्रीमती गिरजा तिवारी, नगर निगम आयुक्त श्री अजय गुप्ता, अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी, श्री आर.के. श्रीवास्तव, उपायुक्त श्री एन.के. गुप्ता सहित सभी अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित रहे।

फोटो- 8345

ढोल बजाकर जागरूक किया कचरा फेंकने वाले दुकानदारों को, कचरा न फैलाने का किया आग्रह

ग्वालियर दिनांक- 04.10.2014- नगर निगम ग्वालियर के मदाखलत एवं स्वास्थ्य विभाग के अमले के साथ अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी ने आज बाड़ा क्षेत्र में विभिन्न मार्केटों में घूमकर ऐसे दुकानदारों के सामने ढोल बजाये जिनके सामने कचरा फैला हुआ था तथा उन्होंने दुकानदारों से कचरा उठाने तथा दुबारा न फैलाने का आग्रह किया। देशभर में गांधी जयंती से चलाये जा रहे भारत स्वच्छता अभियान के अंतर्गत नगर निगम ग्वालियर द्वारा ढोल बजाकर नागरिकों को जागरूक करने का अभियान चलाया गया जिसके तहत अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी के निर्देशन में महाराज बाड़ा क्षेत्र के अंतर्गत विभिन्न मार्केटों में घूम-घूमकर दुकानों का निरीक्षण किया तथा जिस दुकान के सामने कचरा फैला था वहां ढोल बाजार दुकानदार को जाग्रत किया व सभी दुकानदारों से आग्रह किया कि वह भविष्य में कचरा न फैलावे तथा अपना कचरा एक डिब्बे में एकत्रित कर कचरा संग्रहण करने वाले वाहन में ही डाले।

फोटो- 9067, 9831

वन्य प्राणी सप्ताह में बच्चों को दी विभिन्न जानकारियां

Xokfy; j fnukd& 08-10-2014- स्कूली बच्चों को वन्य प्राणियों के प्रति जागरूक करने तथा पर्यावरण संतुलन में वन्य प्राणियों के महत्व के बारे में जानकारी देने के लिये वन्य प्राणी सप्ताह एवं इस तरह के अन्य कार्यक्रमों का आयोजन समय-समय पर किये जाने की आवश्यकता है तभी आगे आने वाले समय में बच्चे वन्य प्राणियों को जान पायेंगे। उक्ताषय के विचार महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने वन्य प्राणी सप्ताह के समापन अवसर पर व्यक्त किये।

गांधी प्राणी उद्यान में विगत 2 अक्टूबर 2014 को गांधी जयंती से आयोजित किये जा रहे वन्य प्राणी सप्ताह के तहत सातों दिन विभिन्न बाल प्रतियोगिताओं का आयोजन चिड़ियाघर में कराया गया जिसमें सैकड़ों की संख्या में बच्चों ने उत्साह से भाग लिया। इन प्रतियोगिताओं के माध्यम से बच्चों को वन्य प्राणियों के जीवन एवं पर्यावरण संतुलन में वन्य प्राणियों के महत्व के बारे में जानकारियां प्रदान की गईं। इसके साथ ही चिड़ियाघर एवं अन्य स्थानों पर बच्चों को भ्रमण भी कराया गया। वहीं आज 8 अक्टूबर को वन्य प्राणी सप्ताह का समापन महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा किया गया। इस अवसर पर सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, अपर आयुक्त डॉ. एम.एल. दौलतानी, स्वास्थ्य अधिकारी श्री सुभाष गुप्ता, चिड़ियाघर अधिकारी श्री राजेन्द्र सिंह, पशु चिकित्सक डॉ. उपेन्द्र यादव, जू क्यूरेटर श्री गौरव परिहार आदि उपस्थित रहे। इस अवसर पर स्कूली बच्चों द्वारा विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुतियां दी गईं। साथ ही अतिथियों द्वारा विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लेने वाले विजयी बच्चों को पुरस्कृत किया गया। इस अवसर पर लगभग 55 विद्यालयों के 400 से अधिक बच्चे उपस्थित रहे।

okM&55 o 56 ea 'kgj ds vR; k/kfud dD Jher jktekrk fot; kjkts fl f/k; k Lefr l kepkf; d Hkou dk ykdkilZk

Xokfy; j fnukd& 11-10-2014& वार्ड क्रमांक 55 एवं 56 के अंतर्गत शिवाजी नगर, आमखो, पानी की टंकी के पास 41 लाख रुपये की लागत से कै0 श्रीमंत विजयाराजे सिंधिया स्मृति सामुदायिक भवन का लोकार्पण आज प्रदेश की उद्योग, वाणिज्य एवं खेल युवक कल्याण विभाग मंत्री श्रीमंत यशोधराराजे सिंधिया एवं महापौर श्रीमंत समीक्षा गुप्ता द्वारा किया गया। इस अवसर पर भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष श्री वेदप्रकाश शर्मा, जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, मेला प्राधिकरण के पूर्व अध्यक्ष श्री अनुराग बंसल, क्षेत्रीय पार्षद श्रीमती शोभा सतीष सिकरवार एवं श्रीमती उपमा मनोज तोमर सहित अनेक क्षेत्रीय नागरिकगण उपस्थित रहे।

फोटो- 0855

efgyk eJ kFku ea p; fur 111 efgyk o Nk=kvka dks forfjr dh xbl l kbfdya

ग्वालियर दिनांक- 13.10.2014- कै0 श्रीमंत राजमाता विजयाराजे सिंधिया की स्मृति में आयोजित राष्ट्रीय महिला मैराथन में लॉट्री द्वारा चयनित की गई 111 महिलाओं व छात्राओं को साइकिल का वितरण महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा जीवाजीक्लब में किया गया। गत 12 अक्टूबर को महिला एवं बाल विकास विभाग, नगर निगम एवं अन्य सामाजिक संस्थाओं के संयुक्त तत्वाधान में राष्ट्रीय महिला मैराथन में 111 साइकिलों के वितरण की घोषणा महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता द्वारा पूर्व में की गई थी जिसके क्रम में आज जीवाजी क्लब में लॉट्री द्वारा कार्यक्रम स्थल पर चयनित 111 महिलाओं व छात्राओं को आज साइकिल का वितरण किया गया।

फोटो- 1979

प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने किया शहर में करोड़ों रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन

ग्वालियर दिनांक- 17.10.2014- नगर निगम ग्वालियर द्वारा शहर में कराये गये करोड़ों रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण एवं निगम द्वारा शुरू की जा रही करोड़ों रुपये के विकास योजनाओं का भूमिपूजन प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा ग्वालियर प्रवास के दौरान किया गया। इस अवसर पर कार्यक्रम की अध्यक्षता भारत सरकार के श्रम, इस्पात, खनन एवं रोजगार मंत्री एवं क्षेत्रीय सांसद श्री नरेन्द्र सिंह तोमर करेंगे। कार्यक्रम में विशिष्ट अतिथि के रूप में प्रदेश के लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री श्री नरोत्तम मिश्रा, प्रदेश की उद्योग, वाणिज्य एवं खेल मंत्री श्रीमंत यशोधराराजे सिंधिया, महिला बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह, महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, मुरैना सांसद श्री अनूप मिश्रा, विधायकगण श्री जयभान सिंह पवैया, श्री नारायण सिंह कुशवाह, श्री भारत सिंह कुशवाह एवं सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन सहित सभी क्षेत्रों के पार्षदगण उपस्थित रहें।

ग्वालियर प्रवास के दौरान प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा ग्वालियर विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत 98 लाख रुपये की लागत से बनने वाली कोटेश्वर कॉलोनी की पानी की टंकी एवं 2.20 करोड़ रुपये की लागत से बनने वाली ए.व्ही.एम. स्कूल की पानी की टंकी का भूमिपूजन एवं अनेक विकास कार्यों का लोकार्पण किया गया। इसके साथ ही ग्वालियर पूर्व विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत 10.35 करोड़ रुपये की लागत से मल्टी लेवल पार्किंग, 1.75 करोड़ रुपये की लागत से बनने वाले स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स, लगभग 7.80 लाख रुपये की लागत से बनने वाली आंगनवाड़ी भवनों का भूमिपूजन किया गया। इसके साथ ही ग्वालियर दक्षिण विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत लगभग 80 लाख रुपये की लागत से शॉपिंग कॉम्प्लेक्स का भूमिपूजन किया गया। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह

चौहान एवं अतिथियों द्वारा फूलबाग चौराहे पर डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की प्रतिमा का लोकार्पण, साथ ही तीनों विधानसभा क्षेत्रों में विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण किया गया।

फोटो- 2885

यहां से फोटो लेना है

वार्ड क्रमांक 14 में डेढ़ करोड़ रुपये से अधिक के विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं पुलिस सहायता केन्द्र का लोकार्पण

Xokfy; j fnukd& 22-10-2014— वार्ड क्रमांक 14 के अंतर्गत लगभग एक करोड़ 70 लाख रुपये के विकास कार्यों के भूमिपूजन आज क्षेत्रीय विधायक श्री जयभान सिंह पवैया, महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, क्षेत्रीय पार्षद श्रीमती ममता गजेन्द्र राठौर, पार्षदगण श्री दिनेश सिकरवार एवं श्री राजेश वर्मा, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री संतोष सिंह सहित अन्य अतिथियों द्वारा किया गया। इस अवसर पर पार्षद निधि से सेवानगर पार्क के पीछे पुलिस सहायता केन्द्र का लोकार्पण भी आज किया गया।

फोटो- 3932

दलनह; ea-h Jh ujnz fl g rkej us vkt fofHklu okMka ea
fd; k djkMka : lk; s ds fodkl dk; ka dk ykdki Z k

Xokfy; j fnukd& 24-10-2014— भारत सरकार के केन्द्रीय एवं क्षेत्रीय सांसद माननीय श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज वार्ड क्रमांक 49 एवं वार्ड क्रमांक 29 में 10 करोड़ से अधिक राशि के विभिन्न विकास कार्यों का लोकार्पण किया। इस अवसर पर प्रदेश सरकार की महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह, महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता, क्षेत्रीय विधायक श्री नारायण सिंह कुषवाह, सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन, पूर्व महापौर श्री विवेक नारायण शेजवलकर, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष श्री वेदप्रकाश शर्मा, जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी, साड़ा के पूर्व अध्यक्ष श्री जय सिंह कुषवाह, श्री बसंत सिंह पुरोहित, श्री राकेश जादौन, श्री देवेश शर्मा, श्री वेदप्रकाश शिवहरे, क्षेत्रीय पार्षद श्री सतीष बोहरे, श्री गिर्राज कंसाना, श्री जगत सिंह कौरव, श्री राकेश माहौर, श्री कौषल वाजपेयी सहित सैकड़ों की संख्या में क्षेत्रीय नागरिक उपस्थित रहे।

केन्द्रीय मंत्री श्री तोमर के मुख्य आतिथ्य में वार्ड क्रमांक 49 में आज लगभग 3.5 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण किया गया। वहीं वार्ड क्रमांक 29 के अंतर्गत अतिथियों द्वारा लगभग 6.60 करोड़ रुपये के विकास कार्यों का लोकार्पण किया गया।
फोटो— 4761

LoPN Hkkj r vfHk; ku ds rgr Jh ujdlnz fl g rkæj us fu; Ør fd; s 'kgj ds fy; s LoPNrk nlr

Xokfy; j fnukd& 25-10-2014— अपने घर और अपने शहर को स्वच्छ रखने की जवाबदारी किसी एक व्यक्ति, संस्था की नहीं है यह जवाबदारी हम सबकी है और हम सब इसको अपना दायित्व मानेंगे तभी हमारा शहर स्वच्छ रहेगा। उक्त उद्गार भारत सरकार के श्रम, इस्पात, खनन एवं रोजगार मंत्री श्री नरेन्द्र सिंह तोमर ने आज ग्वालियर में महाराज बाड़े पर स्वच्छ भारत अभियान के तहत आम जनों को सम्बोधित करते हुये व्यक्त किये। उन्होंने इस अवसर पर अपनी ओर से स्वच्छता दूत नियुक्त करते हुये उन्हें स्वच्छता के प्रति निम्नलिखित स्वच्छता दूतों को जनजागृति की महती जवाबदारी भी सौंपी।

स्वच्छता दूतों की सूची निम्न प्रकार है :-

महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती माया सिंह,
महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता
विधायक श्री नारायण सिंह कुशवाह
सभापति श्री बृजेन्द्र सिंह जादौन
अतिरिक्त महाधिवक्ता श्री एम.पी.एस. रघुवंशी
चैंबर्स ऑफ कॉमर्स के अध्यक्ष श्री विष्णु गर्ग
चैंबर्स ऑफ कॉमर्स के सचिव श्री भूपेन्द्र जैन
विवेकानंद केन्द्र के श्री नितिन मांगलिक
अध्यक्ष लॉयन्स क्लब श्री साकेत गुप्ता
रोटरी क्लब से श्री राहुल श्रीवास्तव,
अध्यक्ष व्यापार मण्डल श्री दीपक सचेती
भाजपा जिलाध्यक्ष श्री अभय चौधरी
जी.डी.ए. के पूर्व उपाध्यक्ष श्री राकेश जादौन

फोटो— 4879, 4887

निगम से सेवानिवृत्त हुये कर्मचारियों का विदाई समारोह सम्पन्न

ग्वालियर दिनांक 31.10.2014— महापौर श्रीमती समीक्षा गुप्ता ने सेवानिवृत्त कर्मचारियों को विदाई दी। महापौर कार्यालय में आयोजित विदाई समारोह में स्वास्थ्य विभाग से श्री बादाम पुत्र श्री मरिया, सफाई कामगार एवं श्री भैयालाल पुत्र श्री कुंजा, फायर बिग्रेड विभाग से श्री मनीराम शर्मा फायरमैन एवं जनकार्य विभाग से श्री धनीराम कुशवाह प्लम्बर सेवानिवृत्त कर्मचारियों को विदाई दी गई।

फोटो— 6047